



张江科学城50个项目今签约、开工

涉及创新研发平台、生物医药等多个领域,共投资364亿元

本报讯(记者 宋宁华)继开启“科学之门”后,今天上午,张江科学城举行重点项目集中签约、开工启动仪式,50个项目共投资364亿元。

项目共投资364亿元

当前,疫情防控正处于关键时刻。张江科学城坚持疫情防控和经济发展两手抓、两不误、两促进,做到项目不停步、工作不停歇、服务不掉线。

去年12月24日,随着地标建筑“科学之门”项目启动,张江53个重点项目集中开工、入驻,签约,总投资768亿元。2个多月后,今天,记者在活动现场看到,集中签约项目30个,集中开工启动项目20个,涉及创新研发平台、集成电路、生物医药、人工智能及城市功能提升等多个领域。50个项目共投资364

亿元,将不断完善张江科学城创新链、产业链、价值链,推动提升创新策源功能和优化营商环境,为张江科学城改革创新和高质量发展注入强劲动力。

其中,华勤通讯总部、恩捷股份集团总部、传感博士总部、聚辰半导体总部等一批总部项目签约,将助力张江科学城集聚一流人才,建设一流配套,推动主导产业尽快达到国际领先水平。恩凯细胞、嘉和生物药业研发中心、中央国债上海生产研发基地、日馨生物神经退行性疾病研发平台等一批研发中心项目,将进一步完善张江科学城产业链和创新链,优化张江科学城科技创新策源功能。联通5G+AI实验室、上海自主智能无人系统科学中心、上海处理器技术创新中心、上海国际医学园区生物医药加速器(一期)、上海华岭高

端集成电路测试平台改造与能力提升项目等一批创新功能平台项目,旨在集聚创新资源,加速产业发展,推动科技成果产业化。东昕生物扩建项目、雄捷医疗器械扩建项目、上药生物医药产业创新基地等一批产业提升项目,将进一步加快张江科学城的重点产业集聚,提升主导产业能级。火山石基金、创伴二期、芯火基金等一批投资基金项目,将围绕张江科学城集成电路、生物医药、人工智能三大主导产业,助力企业做大做强。

此外,上海国际医学园区安置房、COSTCO(开市客)旗舰店超市、康科路(罗桥路—浦桥路)新建道路、馨香110KV输变电工程、蓝靛路公交枢纽新建工程等一批城市配套项目,将进一步提升张江科学城品质,推动张江科学城由“园”向“城”转变。

张江企业为医务人员捐赠物资

今天的仪式上,还有一个特别的环节:由张江企业代表为医务人员捐赠物资。今年1月以来,在新冠肺炎疫情防控战中,浦东新区共有136名医务人员驰援湖北抗击疫情,2万余名医务人员奋战在浦东新区的疫情防控一线。张江科学城的企业众志成城、守望相助、勇担社会责任,春节期间,有的企业加班加点生产保障防疫急需物资,有的企业慷慨解囊,捐款捐物、支援一线。据不完全统计,捐赠总价值已超过1亿元。

本次活动由上海市浦东新区人民政府主办,上海市张江科学城建设管理办公室、上海张江(集团)有限公司、上海张江高科技园区开发股份有限公司承办。

精准发力抓防控 抓实抓细抓到位

李强主持市疫情防控工作领导小组会议,饶克勤到会指导

本报讯 市新冠肺炎疫情防控工作领导小组昨天上午举行会议。市委书记、市疫情防控工作领导小组组长李强主持会议并讲话。

国务院应对疫情联防联控机制第九工作组组长饶克勤到会指导。

会议指出,要坚决贯彻落实习近平总书记关于疫情防控的重要讲话和指示批示精神,紧密结合上海超大城市实际,咬紧牙关、精准发力,毫不放松地把各项疫情防控工作抓实抓细抓到位,努力实现今年经济社会发展目标任务。

会议指出,要充分做好中小学在线教学准备工作,加强试播演练,强化技术支撑,切实保障在线教学顺利进行,努力做到全覆盖。

会议指出,要充分发挥上海医疗、科技资源优势,加快健全完善临床诊治医、学、研、用协作攻关机制。

会议指出,要坚持动态防控、科学防控、精准防控,持续阻断输入性风险,有效控制城市常态运行下的流动性风险,严防复工复产后的集聚性风险。

会议指出,要继续深化社会动员和舆论引导工作。多渠道、多形式做好科普教育,让广大市民群众对健康多留心、对防护不松懈。

紧急追踪一宁夏新冠病例在沪密切接触者

自伊朗输入,活动轨迹涉及上海多个场所

本报讯(记者 左妍)昨天,上海市疾控中心获悉,宁夏中卫市发现1例自伊朗输入的新肺炎确诊病例,其活动轨迹涉及上海市多个场所。市疾控中心立即与海关、交通等部门合作,排查、追踪密切接触者,同时启动落实相关管理措施和相关场所的消毒工作。

昨晚,宁夏中卫市紧急追踪寻找密切接触者,并公布了患者主要活动轨迹:

2月19日13:30(伊朗时间),患者从伊朗机场乘坐SU513航班(座位号16B)于17:00左右(莫斯科时间)到达莫斯科机场,其间患者佩戴口罩N95口罩。在莫斯科机场附

近的胶囊旅馆停留16小时。

2月20日9时左右(莫斯科时间),患者从莫斯科机场乘坐SU206次航班(座位号35A),于23:05(北京时间)到达上海浦东国际机场。出机场后,乘坐出租车到达和颐至格酒店入住(房间号3078)。

2月21日16时左右,患者乘电梯下楼将所寄物件交与快递员后返回房间,其间患者与快递员均佩戴口罩。

2月22日9时,患者乘坐网约车(沪GY0322)到达上海火车站,候车期间,曾在火车站广场手机卡代办点办卡。18:36,患者

从上海火车站乘坐Z216次列车(13车08下铺),于23日17:20到达兰州火车站,在火车上除用餐外,一直佩戴一次性口罩。其间曾在1号候车厅内按摩椅上候车。

2月23日20:00,患者从兰州乘坐K9664列车(座位号1车4座,实际坐在靠车厢门第3排一处6人座位处),于24日凌晨1:19到达宁夏中卫市,其间全程佩戴口罩。

在此提醒,如果您与该患者有过密切接触或在不同场合同行、交谈、照面等,请立即与当地疾控中心联系,并主动配合做好居家隔离观察或集中隔离观察工作。

岳阳医院6名医护人员今全部解除隔离

本报讯(记者 左妍)今天上午,因患者瞒报病情受到职业暴露风险的6名岳阳医院医护人员已经全部解除集中隔离医学观察,平安归来。

2月12日,患者李某某隐瞒病情通过了预检和流行病学调查的筛查,进入岳阳医院急诊内科就诊。他主诉为咳嗽,在诊疗过程中,他隐瞒了已被要求实行居家隔离观察和来院前服用过相关药物的情

况,导致两次体温检测未见异常。患者经检查发现胸部CT异常,再三追问其流行病学史,才承认相关事实,医院立即将其送到发热门诊隔离留观区诊治。他被确诊为新冠肺炎,及时送至上海市公共卫生临床中心。

岳阳医院在第一时间对相关区域实施严格消毒,确保了医院门急诊、发热门诊等正常运行,保障了广大患者的就医需

求和安全。市公安局虹口分局对隐瞒病情的李某某立案侦查。李某某于2月22日治愈出院当天即被警方带走,采取刑事强制措施。

为确保医护人员的安全,疾控部门根据相关要求,对可能存在职业暴露风险的6位岳阳医院的医护人员进行了集中隔离医学观察。今天,6人解除隔离,所幸没有任何异常情况。

疫情通报

湖北以外新增24例 累计治愈超3万

2月26日0-24时,31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告新增确诊病例433例,湖北新增确诊病例409例(武汉383例)。新增死亡病例29例(湖北26例,北京、黑龙江、河南各1例),新增疑似病例508例。

当日新增治愈出院病例2750例,解除医学观察的密切接触者

12823人,重症病例减少406例。

截至2月26日24时,据31个省(自治区、直辖市)和新疆生产建设兵团报告,现有确诊病例43258例(其中重症病例8346例),累计治愈出院病例32495例,累计死亡病例2744例,累计报告确诊病例78497例,现有疑似病例2358例。

据新华社

上海昨天新增1例 治愈出院4例

本报讯(记者 左妍)2月26日0-24时,上海市排除新型冠状病毒肺炎疑似病例36例,治愈出院4例,新增确诊病例1例。

新增确诊病例为湖北籍,常住上海金山,1月17日回湖北随州探亲,1月26日返沪,2月25日到医院就诊,后被确诊,对其的流行病学调查正在进行中。

截至2月26日24时,上海市已累计排除疑似病例2285例,发现确诊病例337例。确诊病例中,外地来沪人员111例,本市常住人口226例。

目前,50例病情平稳,9例病情危重,3例重症,272例治愈出院,3例死亡。尚有74例疑似病例正在排查中。

疫情防控 新闻发布会

上海进一步加强入境管理防疫输入

本报讯(记者 陆梓华 见习记者 蔡骏)上海市新闻发言人徐威介绍,上海将进一步加强入境管理,严格管控措施,严防疫情输入。

上海对所有入境人员的管理坚持一视同仁。一直以来,严格入口管理,对所有入境人员进行体温检测,并要求填报个人信息,对于体温异常并且符合排查规定的

人员,就近送往指定医疗机构筛查;严格落实管理,对入境人员所在企业、居住社区、入住酒店等,严格落实、督促检查健康管理的举措。

居家学习也需作息表和仪式感

本报讯(记者 陆梓华 见习记者 蔡骏)全市中小学生将开展在线教育,健康科普专家、上海

中医药大学附属曙光医院主治医师崔松提醒孩子们,居家学习不是放假。针对课程安排制定作息

时间表,合理安排学习、休息、活动的。要记得,网课也是上课,居家学习也要有点“仪式感”。在上课前梳洗干净、穿着整齐。用眼遵循“3010”法则,即30-40分钟让眼睛休息10分钟。

鼓励电竞企业开展线上比赛

本报讯(记者 陆梓华 见习记者 蔡骏)市委宣传部副部长王亚元昨天介绍,上海将全力办好

英雄联盟全球总决赛S10等重大赛事,并正在积极部署新一轮的国际头部赛事落户。

上海将对受疫情影响严重的电竞企业,在今年文创资金扶持中,给予优先资助。对于有一定规模和影响力的线上比赛,将参照线下赛事扶持标准给予支持。